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Restando visual mente Nombre:

Utilizar el modelo visual pararesolver cada problema. Respuestas
Hay 15 estrellas debgjo. 2) Hay 8 triangulos debgjo.
KHHWWRRRKRKW VANVANVANVANVANVANVANAN 1
WX Si se quitaran 4, ¢cuantos quedarian?

Si se quitaran 8, ¢cuéntos quedarian? 8-4="7 2
15-8=7?
3.
4.
Hay 6 cuadros debajo. 4) Hay 5 rectangulos debagjo.
OOO00m0m0 0o00¢0a0 5.
Si se quitaran 2, ¢cuantos quedarian? Si se quitaran 1, ¢cuantos quedarian?
6-2=7 5-1=7? 6.
7.
8.
Hay 20 pentagonos debagjo. 6) Hay 8 estrellas debajo.
OROACACAOAOAS PG R A A A gk SR A A .
OROACACAOAORS; ; : - '
Si se quitaran 6, ¢cuantos quedarian?
000000 ik 10
Si se quitaran 4, ¢cuantos quedarian?
20-4="7
Hay 10 cuadros debagjo. 8) Hay 19 estrellas debagjo.
O0000800 PAGR A G A Ak gk SR A A
OO0 WWWWWWWW
Si se quitaran 8, ¢cuantos quedarian? wON K
10-8="7? Si se quitaran 10, ¢cudntos quedarian?
19-10="7
Hay 16 rectangul os debajo. 10) Hay 6 cuadros debajo.
0oo00o00aodtd O0O0OO0n0c
pooooood Si se quitaran 1, ¢cuéntos quedarian?
Si se quitaran 5, ¢cuantos quedarian? 6-1="7
16-5=7?
" 1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
[M atematl CaS] www.CommonCoreSheets.es 8




il

Restando visualmente

Nombre: Clave De Respuestas

1)

3)

5)

7)

9)

Utilizar el modelo visual pararesolver cada problema. Respuestas
Hay 15 estrellas debgjo. 2) Hay 8 triangulos debgjo.
e Yo Yo % He He Aok o R AAAAAAAA ! !
WX Si se quitaran 4, ¢cuantos quedarian? 4
Si se quitaran 8, ¢cuéntos quedarian? 8-4="7 2
15-8=7?
3 4
4. 4
Hay 6 cuadros debajo. 4) Hay 5 rectangulos debagjo.
ululalsl=l= 00000 5 16
Si se quitaran 2, ¢cuantos quedarian? Si se quitaran 1, ¢cuantos quedarian? 2
6-2=7 5-1=7 6.
7 2
8. 9
Hay 20 pentagonos debagjo. 6) Hay 8 estrellas debajo.
0000000 Fe o Yo ¥ Fo K o K 0 -
OROACACAOAORS; ; : - ,
Si se quitaran 6, ¢cuantos quedarian?
000000 ik 10 5
Si se quitaran 4, ¢cuantos quedarian?
20-4="7
Hay 10 cuadros debagjo. 8) Hay 19 estrellas debagjo.
O0000800 PAGR A G A Ak gk SR A A
OO0 WWWWWWWW
Si se quitaran 8, ¢cuantos quedarian? wON K
10-8="7 Si se quitaran 10, ¢cuantos quedarian?
19-10="?
Hay 16 rectangul os debajo. 10) Hay 6 cuadros debajo.
0oooo0oad 000000
pooooood Si se quitaran 1, ¢cuéntos quedarian?
Si se quitaran 5, ¢cuantos quedarian? 6-1="7
16-5=7?
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